

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv dokumenta	Nacrt prijedloga Master plana gospodarskog razvoja Krapinsko-zagorske županije do 2027. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje	Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu Krapinsko-zagorske županije
Svrha dokumenta	Master plan gospodarskog razvoja Krapinsko-zagorske županije do 2027. godine je srednjoročni akt strateškog planiranja u okviru politike regionalnog razvoja koji predstavlja sektorski strateški okvir kojim se planira razvoj sektora gospodarstva za razdoblje do 2027. godine. Master plan služi kao skup programa i politika koji pozitivno utječu na talente, prostor i resurse, te potiču jaču poduzetničku aktivnost za stvaranje radnih mjesta i prihoda koji doprinose održivosti i otpornosti gospodarstva, stvaranju kapitala i živom poduzetničkom okruženju.
Radno tijelo za izradu Nacrta	<p>Nositelj izrade Master plana gospodarskog razvoja KZZ do 2027. godine je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu, a proces izrade koordinirala je Zagorska razvojna agencija.</p> <p>Za potrebe poštivanja načela ravnomjerne predstavljenosti partnera te prikupljanja potrebnih podataka za izradu analize stanja i intervencijske logike, osnovana su dva tijela – Tim za strateško planiranje izrade Master plana gospodarskog razvoja KZZ do 2027. godine i Radna skupina za izradu Master plana gospodarskog razvoja Krapinsko-zagorske županije do 2027. godine.</p> <p>Tim za strateško planiranje izrade Master plana sudjelovao je u svim fazama procesa izrade, a činili su ga predstavnici Krapinsko-zagorske županije, Poduzetničkog centra KZZ d.o.o., Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske i Zagorske razvojne agencije.</p> <p>Radna skupina za izradu Master plana bila je uključena u proces izrade kroz provedene participativne aktivnosti te se sastojala od četiri tematske skupine – „Upravljanje razvojem (zeleno i digitalno)“, „Poduzetništvo i obrtništvo“, „Turizam i zdravstvo“ te „Ruralni razvoj i poljoprivreda“.</p>
Internetska stranica na kojoj je bio objavljen javni poziv	<p>www.kzz.hr</p> <p>http://www.kzz.hr/savjetovanje</p>

	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 03.11.2022. do 03.12.2022.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja	Tijekom razdoblja provedbe savjetovanja nije zaprimljen niti jedan prijedlog niti očitovanje na Nacrt prijedloga Master plana gospodarskog razvoja Krapinsko-zagorske županije za razdoblje do 2027. godine.
Prihvaćene / neprihvaćene primjedbe	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.